

为进一步落实加快服务型党组织建设，提升社区居民的健康理念，倡导科学合理健康的生活方式、普及健康知识，5月18日，南湖胸外科党支部书记张苏宁组织支部14名党员走进沈阳市和平区丰泽社区，开展了党建联建健康义诊活动。现场为近百名居民进行了血压、血糖测量，就诊报告答疑，用药指导等服务，并向他们讲解了健康保健知识。

南湖胸外科党支部 / 尹东辉

5月18日，超声科党支部书记唐少珊组织支部党员前往抚顺市参观了雷锋纪念馆。党员们认真观看了雷锋同志的实物展览、图片资料和相关视频，了解了雷锋同志纯洁的革命情怀和崇高品质。党员们纷纷表示，将把参观所见所闻与所思融入到日常工作和学习中，以实际行动践行“雷锋精神”，为建设“健康中国”“健康辽宁”贡献力量。

超声科党支部 / 商聪

在第十个全国“无幽日”来临之际，第一消化内科病房副主任王孟春、护士长马原组织医护人员在南湖院区举办了“你无幽，我无忧”的主题义诊活动，现场提供了40个免费呼气试验检测名额。团队结合每名患者的具体病情，提高了个性化、规范化的诊疗方案，并发放了科普知识宣传手册，向大家介绍了幽门螺旋杆菌的传播途径、预防措施、治疗方案和用药注意事项。

第一消化内科 内镜治疗病房 / 任方圆

为响应国家卫生健康委发起的百院公益行之“内异症科普与义诊活动”号召，5月9日，妇产科主任杨清教授组织5名妇科专

家在南湖院区开展了主题为“如何做好生育力保护”的科普与义诊活动，现场为患者进行了答疑解惑，提供专业的诊疗建议，提高了公众对该疾病的认识。

第一微创妇科病房、计划生育病房 / 张宁宁

第二妇科病房医生郭权副教授作为“时代楷模”中国援外医疗队群体代表，应邀参加了由辽宁省委国安办主办、辽宁广播电视台承办的“总体国家安全观·创新引领10周年”主题宣讲会，并进行了《西非大路上的白衣战士》主题宣讲。

第二妇科病房 / 郭权

5月31日，小儿内分泌遗传代谢内科病房联合多学科开展了六一儿童节大型义诊活动，围绕儿童生长发育问题，如矮小、肥胖、性早熟等疾病，提供免费咨询、生长发育评估、测骨龄等服务，旨在通过专业的医疗服务，为孩子们的健康成长提供支持与指导。

小儿内分泌遗传代谢内科病房 / 吴娜

在第十个全民营养周来临之际，临床营养科开展了微信公众号知识传播、线上讲座、义诊、院内公益讲座等形式多样的宣传活动，其中线上讲座系列活动为期5天，包含10余场主题讲座；5月15日，主任何冰教授为医院百余名医务人员进行了“健康膳食模式的选择”主题讲座，倡导民众学习营养知识，改善膳食行为，注意吃动平衡，合理预防疾病。

**临床营养科 / 孙灿
工会办公室 / 李桐尧**